

总有些信息您用得着

活动

贫困先心病患儿手术有20个优惠名额

昨日，“天使阳光中原”活动在河南医学院第一附属医院启动。该活动由中国红十字基金会发起，出资20万元，将为20名先天性心脏病患儿每人提供1万元的救助。河南医学院一附院，将负责筛查患儿病情、实施手术，还将为这20名患儿减免20%的手术费用。照此计算，一名先天性心脏病患儿只需花费4000元左右，即可在该院实施心脏手术。据悉，此次活动的救助对象为农村贫困家庭患儿、城市低保家庭患儿及军烈属子女。报名截止时间为12月31日，报名电话为(0371)66263102、66263083。

邢进

考试

全省9万人报考硕士研究生

昨日，我省2009年招收攻读硕士学位研究生报名统计数据出炉，全省共有89561人报考，比2008年增加1795人，增幅2%。此外，我省26个招研单位共接收考生报名28006人，比2008年减少1319人，减幅4.5%。2009年全国招收硕士学位研究生统一考试将于1月10~11日进行。

张竞映 戴新馨

艺术统考细则网上可查

今天，全省艺术和体育统考报名结束。昨日，备受考生关心的省艺术统考实施细则对外发布。今年艺术统考10类专业统一命题，命题原则“难易适度，题目要能测试出高校该专业对考生所要求的水平”。10类专业测试具体时间安排、考试要求、考场须知等，考生可登录河南招办网和河南招生考试信息网查询。

张竞映

打假

卖假飘柔商店被罚两千元

昨日，接到宝洁(中国)有限公司的举报，航海东路工商所在航海东路查处一家商店销售假飘柔、海飞丝等系列洗发露，通过商家鉴定，有144瓶海飞丝、飘柔等系列洗发露是假冒的，执法人员当即进行没收，并处罚2000多元的罚款。从当日起，该所将对辖区内的洗发产品进行拉网式检查，发现一家查处一家。

董占卿 党立

买经适房别听企业吹

最近经常有市民通过网站或者给市经济适用房管理中心打电话举报称，有一家开发企业的工作人员给市民打电话，说是位于长江路南有一处经济适用房计划在年底动工，2010年可以入住，现在市民可以先交一部分钱进行内部认购。

对此，郑州市经济适用房建设管理中心相关负责人昨日表示，根据市政府规定，郑州市经济适用房房源一律由郑

州市经济适用房建设管理中心统一组织销售，任何承建经济适用住房的开发企业无权私自销售。为此提醒广大市民，购买经济适用房请走正规渠道，通过市经济适用房管理中心购买，不要轻信开发企业发布的信息公告或者电话通知，否则由此造成的一切经济损失，由个人承担。目前，该中心正在对此进行调查。

胡审兵 张艳丽

时政

全国最大疫苗生产基地落户河南

昨日，病毒生物技术国家工程研究中心河南分中心在河南大学成立。同时，投资5亿元，由病毒生物技术国家工程研究中心、河南大学、商城县共同成立的全国最大的疫苗生产基地——河南生物谷项目，落户我省信阳商城。宫颈癌疫苗、流行性出血热疫苗等一批国内独家疫苗将在我省研制。

张竞映 戴新馨

39户获公积金贷款贴息

记者昨日从市住房公积金管理中心获悉，今年本市进行的住房公积金贷款贴息申请、审核已经结束，共有39户家庭通过审核，可得到大约4.5万元的贴息补助，预计在本月中旬正式发放到他们手中。从申请者情况来看，多数还是企业职工，特别是老型大型企业。初步测算，这些申请者中最低可获得贴息312元，最高的可贴息2000元。

胡审兵

出行

新乡至北京2163/4次绿皮车将全部换为新型空调车

记者昨日获悉，今年春运前夕新乡开往北京西的2163/4次绿皮车体将全部更换为新型空调客车，这种全新列车将不再有“停车停用厕所”等限制，更能满足旅客舒适出行的需要。

王菁 田丽娜

1056次列车延长至哈尔滨

12月21日起，原郑州至沈阳北的1056次列车将往前多跑546公里直达哈尔滨，成为“绿城”“冰城”间的一趟固定列车。

王菁 马泳

爱心

帮贫不送米面送报纸

11月25日，政协桐柏路街道工委开展了“五帮一促，帮贫扶困活动”，这次活动跟以往的帮扶活动不同，不是给困难群众送柴米油盐，而是给他们送去了《郑州晚报》。委员们说，送报纸在一定程度上是向这些弱势群体送上了一份党的关怀和温暖，不仅让他们能随时了解国家的方针政策，还能让他们随时掌握当前经济社会发展形势，为自己今后的生活自谋出路。

刘学植

新中国首次发行银铤



昨天上午，我国建国后首次发行的“银铤”亮相郑州金币公司。据工作人员介绍，金铤是古代的硬通货，历经了宋、元、明、清等朝代，后期随着纸币的出现而不再发行，新上市的银铤是由中国人民银行直属的中国金币总公司发行，为新中国首次发行金铤产品，成了时尚的投资收藏品。

晚报记者 马健 图

健康 幼童牙膏使用量最好豌豆大小

明年2月1日起，新版牙膏国家强制性标准实施，与2001年旧版标准相比，新标准首次明确规定，二甘醇不许人为在原料中添加，如作为杂质带入，在牙膏中的含量不得超过0.1%；三氯生则被列入到允许添加的防腐剂中，但明确不得超过0.3%。新国标中禁止牙膏添加的成分有近1500种，成人含氟牙膏的含氟量由原来的0.04%提高至

0.05%，范围在0.05%~0.15%；并规定儿童含氟牙膏的含氟量在0.05%~0.11%。专家建议，儿童和老人在购买牙膏时选择含氟牙膏，以确保儿童在生长过程中牙齿的钙化程度和避免因老人牙龈的萎缩，而引起的根面龋。但特别小的儿童一次牙膏使用量最好为豌豆粒大小。

程国平 周岩

“糖康宁”让糖尿病患者逐步摆脱终身服药的历史

糖尿病 治一个 笑一个

糖尿病 百万救助活动现已全面启动

糖康宁百万救助 救助万千“糖”人 降糖快又稳 保护心脑血管

1. 服用3-7天 激活休眠细胞，血糖明显下降，饥饿、口渴、便秘症状减轻缓解。

2. 服用8-24天 血糖稳定，在比较理想的范围尿糖转为阴性，糖尿病并发症开始好转，视物清晰，眼睛明亮，心慌、气短、懒言倦怠，失眠等症明显改善，身体接近正常状态。胰岛B细胞及受体数目明显增加，表面的有害酸肽被清除，西药停掉，胰岛素可酌情减量。

3. 服用三个月后 伴随着身体免疫力的提高，生活质量明显改善，患者精神饱满，体力充沛，“三多一少”症状消失，胰岛素可停掉，血糖基本稳定，多种轻、中度并发症，如：精神乏力、胸憋、头晕、心痛、腹胀、便秘、多汗、多尿、高血压等症缓解；血糖稳定，糖尿病引起的眼病，心脑血管病，末梢神经病变，阳痿等并发症基本控制，各项指标稳定下降，多种并发症已经基本得到控制，受损器官开始恢复，达到临床康复。

糖尿病患者可以逐步停药了

七旬老人挤进人群只为一盒药

在糖康宁胶囊亚细亚卖场我们发现有一位头发花白的老大爷也在跟着抢购的人群中拼命的向柜台前挤进去，经过我们了解，才知道这位老大爷一直以来受到血糖居高不下困扰，眼看着人一天天的瘦下去，做事也没有精神，没办法只能提前退休，儿女们非常担心，之前一直在用降糖药，不但效果不明显，还有很严重的并发症，还有一次因为酮症酸中毒，幸亏发现及时送往医院抢救才保住了老命，从那以后就不敢轻易相信降糖产品，后来女儿给他送来了几盒糖康宁胶囊，并说服其开始服用，服满1个疗程之后，医院复查血糖明显下降，胰岛功能全部正常，如今听到糖康宁胶囊正在举行优惠活动，自己也不让儿女相陪，独自一人兴高采烈的跑来亚细亚再买三个疗程回去吃，让多年的糖尿病彻底康复了，自己就可以开开心心的安度晚年了。

百万大优惠

1 买10送2盒 19元/盒

2 买20送5再送进口蜂胶一瓶

3 买30送纳米能量杯一个 (价值398元)

咨询电话：0371-66092622

请到指定经销地址购买，以防假冒

活动地点：●郑州市亚细亚医药部北门负一楼 ●中原商贸城一楼医药部 ●怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 市内免费送货/外地免费邮购

蟹都汇 阳澄湖 公蟹上市

话说阳澄湖蟹② 惹火“蟹都汇”

近日，一批新鲜的阳澄湖公蟹登陆“蟹都汇”郑州专营店。据该店总经理刘建龙介绍，这些单个重量不等的“肉蟹”早已成了爱蟹者的“手中宝”。此时公蟹性腺发育最好，黄肥膏白，蟹膏的口感丰腴圆润，口感最为上佳。

据悉，为保护自然环境，今年大闸蟹原产地之一阳澄湖地区养殖面积减半，这让本来就不愁销路的大闸蟹更加紧俏。而据阳澄湖当地一位养了15年螃蟹的蟹农说，最近一段时间气温降低，螃蟹加快成熟，晚熟的公蟹现在已经进入成熟期，脂膏饱满、幼滑香口。

为了维护消费者和生产者的正当权利，阳澄湖大闸蟹专卖店“蟹都汇”郑重向市民保证，让消费者

吃上正宗蟹、明白蟹、放心蟹；如今的“蟹都汇”在北京、上海、哈尔滨、等多个城市开设了八十多家阳澄湖大闸蟹专卖店，成为国内规模最大，最专业的阳澄湖大闸蟹连锁机构。

另外，“蟹都汇”还推出各种精美礼盒套装、原汁黄酒、秘制蟹醋、精致蟹具等等，欢迎市民前来采购。

郑州一店：纬四路6号-1(经三路长城饭店西50米)
电话：0371-60113348 13937137028
郑州二店：百花路与互助路十字路口东10米
电话：13633824789
Http://www.xdh-china.com

河南整形美容医院

诊疗科目

医疗美容科/麻醉科/医学影像科/X线诊断专业/超声诊断专业/心电图诊断专业/普通外科专业门诊/整形外科专业/妇科专业门诊/口腔科/皮肤病专业

电话：0371-65311888/65311999
地址：郑州市文化路86号

(豫)医广[2008]第03-04-073号